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Prevence má podporu
Projekt města Hostinné na posílení prevence 
kriminality byl úspěšný v dotačním řízení kra-
je. Bude podpořen částkou cca 200 tis. Kč na 
pořízení a zprovoznění bezpečnostní kamery 
na území města s propojením na stálou službu 
městské policie. V prvním kroku se předpo-
kládá umístění pevné kamery do prostoru kři-
žovatky u autobusového nádraží a škol. 
Po vyhodnocení projektu bude posouzeno, 
zda pokrytí rozšířit. Hostinné patří mezi města 
s relativně nízkou kriminalitou. Tím více však 
vyčnívají jednotlivé excesy, které se stávají. 
Navržený projekt nevyřeší všechny starosti 
občanů, ale je to prvek, o kterém by měl vědět 
preventivně každý, kdo se do rozporu se záko-
nem dostává. Požadované technické parame-
try umožní kameru provozovat v denních i 
nočních hodinách.  

Bc. Karel Klíma
starosta města

Výpis z bodového 
hodnocení řidiče
Od 1. 1. 2009 je zavedena 

nová služba Czech POINTu -Výpis bodové-
ho hodnocení řidiče a umožňuje občanům na 
zdejším MěÚ zjistit stav trestných bodů (nel-
ze zjistit stav bodů ve správním řízení). 
Kdo může o výpis požádat? O výpis může 
zažádat pouze žadatel sám, nebo jím určený 
zmocněnec na základě úředně ověřené plné 
moci. 
Jaké doklady musí předložit? Žadatel musí 
mít platný doklad totožnosti (občanský prů-
kaz nebo cestovní pas) a musí mít přiděleno 

rodné číslo. 
Jaká je výše správního poplatku? Správní 
poplatek činí za první stránku 100,-Kč a za 
každou další 50,-Kč. 
Takto pořízený výpis má pouze informativní 
charakter. Pro styk s úřady je nutné zajistit si 
výpis z karty řidiče. Pracoviště Czech POIN-
Tu naleznete v prvním patře budovy MěÚ 
Hostinné na oddělení matriky a u sekretářky 
starosty města. 

Ing. Radka Vacková, 
tajemnice MěÚ Hostinné

Upozornění
Poplatek za psa a odpady na rok 2009 je 
splatný do 31. 3. 2009.
Platbu lze provést v hotovosti v pokladně 
MěÚ nebo převodem na účet (po dohodě 
na telefonních číslech 499 404 738 a 499 
404 736).

Z jednání Rady města 
Hostinné

Rada města Hostin-
né na své 39. schůzi 
konané dne 15. pro-
since 2008 mimo jiné 
schválila:

- RM zamítá žádost 
o povolení k umístění 
předsunutého prodej-

ního místa pana N. N. Ngoc na st. p. č. 28 
u obvodové zdi domu č. p. 20 na Náměstí v 
Hostinném v rozsahu 15 m2. 
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- RM zamítá žádost o povolení k umístění předsunutého prodej-
ního místa pana V. T. Thi na st. p. č. 120 u obvodové zdi domu 
č. p. 73 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 12 m2. 

- RM souhlasí s připojením 2 ks svítidel veřejného osvětlení, 
které si zajistí na vlastní náklady Společenství Komenského 762 
- 764, J. A. Komenského 762 - 764, 543 71 Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy 
na pronájem části poz. p. č. 614/3 v kat. území Hostinné, s pa-
nem A. Jankovičem k datu 31. 12. 2008.
RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření smlouvy 
o pronájmu části pozemku poz. p. č. 614/3 s panem O. Pašou. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., ve znění pozdějších předpisů, na uzavření se společností 
VČP Net, s.r.o., smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene s právem uložení přeložky STL plynu, NTL plynu 
a plynovodní přípojky v částech nemovitostí poz. p. č.1443/1, 
178/1, 1435, 201/14, 1442/1, 1443/2, 201/13 a 201/12 v kat. 
území Hostinné, obci Hostinné se společností VČP Net, s.r.o., v 
souvislosti se stavbou PENNY MARKETU - Hostinné.

- RM doporučuje ZM k zamítnutí žádost manželů J. Bridzika a 
L. Bridzikové na odkoupení zahradnictví v Hostinném.    

- RM schvaluje ceník za inzerci a reklamu ve Zpravodaji od 
01. 01. 2009.

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Přituhlo nám, přituhlo,“ bručí si pod vousy obr Řezník jedno-
ho mrazivého rána a jenom tím popíchne kolegu Pekaře, které-
mu je samozřejmě také zima a o této situaci dobře ví.

„Je přece zima. A v zimě je zima. A mrzne. A taky padá sníh.“ 
Takto úsečně hovoří Pekař a je jasné, že se dnes nějak špatně 
vyspal. „Ale kolego,“ chlácholí Řezník Pekaře, „ já vím, že jste 
celý nesvůj z toho, že už na Náměstí nestojí svítící strom, ale 
zato máte větší rozhled kolem! A tak můžete vidět naše Hos-
tiňáčky i s jejich radostmi a trablemi.“ „Heleďte, Řeznickej, o 
trablích mi ani nemluvte. Těch je všude habaděj. Trable mají 
lidi, města i celý státy. Náš stát třeba teď musí na půl roku uko-
čírovat celou Evropu! A to v době, kdy všechny státy kolem 
mají potíže s plynem!“ zasvěceně hovoří Pekař. „No a co?“ diví 
se obr Řezník, „já mám taky potíže s plynem a nestěžuju si!“ 
„Jakýpak vy můžete mít potíže s plynem?“ diví se obr Pekař, 
„vždyť přece vaříte na ohništi!“ „No to je pravda, ale když si 
někdy uvařím trochu víc hrachové kaše, tak mě ten plyn taky 
pěkně trápí!“ popisuje s útrpným výrazem situaci Řezník.

Obr Pekař jen zvedne oči v sloup a zhluboka vydechne.  
Odposlechl V. Junek

Knížky v peruánské Haparquille
Dobrá zpráva pro všechny, kteří přispěli na zakoupení knih do 
peruánské Haparquilly. Na cestopisných přednáškách Z Chile 
do Bolívie (23. 9. 2008) a Z Bolívie do Peru (21. 10. 2008) 
jsme zásluhou vás, návštěvníků, získali 10 000 Kč. Tuto částku 

v dolarech odevzdali osobně v prosinci manželé Jaroslav a Iveta 
Duškovi peruánské koordinátorce Nýdii Choque. Nydie za tuto 
částku zakoupila hlavně encyklopedické knihy, které mohou 
děti využívat při vyhledávání informací a získávání nových 
vědomostí.

Nyní, v lednu 2009, již děti a jejich rodiče z Haparquilly vzka-
zují - děkujeme přátelé!  

Projekty spolupráce však zakoupením těchto knih nekončí. 
Základní škola ve Sluneční ulici pokračuje ve svých česko-
peruánských aktivitách a pro jaro 2009 chystá nové překvape-
ní. Vydáváme novou publikaci - Soubor pohlednic přátelství, 
chystáme krásnou slavnost na 11. května 2009. Samozřejmě, 
že potřebujeme pomoc - hledáme sponzory, jednotlivce i fi rmy. 
Zájemci nás mohou kontaktovat na mailové adrese zvshostin-
ne@volny.cz, na telefonu 499 524 344. 

Pomáhat chce i Městská knihovna v Hostinném - tady čtenáři 
najdou schránku, kasičku, do které mohou přispět opět na knížky 
- tentokrát do knihovny v „naší“ Queromarce. Sbírka bude trvat 
do poloviny června 2009 a poté opět předána do Peru. 

Zapsala a děkuje Iva Faltová

Policie bude mít větší pravomoci, 
jak zabránit týrání zvířat

Policisté budou moci vstupovat na soukromý pozemek, když 
bude vysloveno důvodné podezření, že zde dochází k týrání zví-
řat nebo že se tam týrané zvíře nachází. Tato žádoucí změna 
vyplývá z nového zákona o policii.

Od 1. ledna 2009 totiž nabude účinnosti nový zákon o Policii 



Zpravodaj města Hostinné - 2/2009

3

ČR - zákon č. 273/2008 Sb. o Polici České republiky. Tento 
zákon v ustanovení § 40 upravuje právo vstupu policistů do 
jiného prostoru nebo na pozemek, existuje-li důvodné podezře-
ní, že se tam nachází týrané zvíře.  

Z tohoto § 40, zákona č.237/2008 Sb. lze citovat:

Vstup do obydlí, jiného prostoru nebo na pozemek 
1) Policista je oprávněn vstoupit bez souhlasu uživatele do 
obydlí, jiného prostoru nebo na pozemek a provést tam potřebné 
úkony nebo jiná opatření jen tehdy, jestliže věc nesnese odkladu 
a vstup tam je nezbytný pro ochranu života nebo zdraví osob a 
nebo pro odvrácení závažného ohrožení veřejného pořádku a 
bezpečnosti.

2) Oprávnění podle odstavce 1 má policista také v případě

a) důvodného podezření, že se na místě uvedeném v odstavci 1 
nachází zemřelý,

b) pronásledování osoby, nebo

c) vstupu do jiného prostoru nebo na pozemek, má-li důvodné 
podezření, že se tam nachází týrané zvíře.

3) Policista je oprávněn za účelem vstupu na místo uvedené v 
odstavci 1 toto místo otevřít nebo jiným způsobem si do něj 
zjednat přístup, v případě nutnosti i za použití síly.

4) Policista je povinen při vstupu do obydlí, jiného prostoru 
nebo na pozemek a při následných úkonech zajistit přítomnost 
nezúčastněné osoby; nemusí tak učinit, hrozí-li nebezpečí z 
prodlení nebo by mohlo dojít k ohrožení života anebo zdraví 
nezúčastněné osoby.

5) Po provedení úkonů nebo jiných opatření je policista povi-
nen bez zbytečného odkladu vyrozumět uživatele obydlí, jiné-
ho prostoru nebo pozemku a zajistit zabezpečení tohoto místa, 
nemůže-li tak učinit uživatel nebo jiná oprávněná osoba. 

Tuto změnu lze jedině přivítat, protože dosud bylo v některých 
případech obtížné domoci se vstupu do prostor, kde docházelo 
k týrání zvířat.

Josef Duben, 
tisk. Mluvčí SVS ČR

KNIHOVNA
10. února od 17. hodin Vás zveme na 

devátý literární večer, tentokrát autorské čtení 
člena Pegasu (literární klub v Mělníku) Radovana Tůmy.

Lidové pranostiky a zvyky:

   3. 2.  Na svatého Blažeje kamínek se ohřeje.
   4. 2.  Únorová voda - pro pole škoda.
   9. 2.  Svatá Apolena v mlhu je často zahalena.
 14. 2.  Svatý Velentýnek - jara tatínek.
 17. 2.  V únoru sníh a led - v létě nanesou 
  včely med.
 20. 2.  Masopust na slunci, pomlázka u kamen.
 23. 2.  Co si únor zazelená - březen si hájí; co 
  si duben zazelená - květen mu to spálí.
 27. 2.  Je-li mráz na svatého Gabriele, bývají 
  žně veselé.

 2. února  Hromnice - začátek Masopustu.
 6. února  Sv. Dorota (Boží dar) patronka zahradníků 
  a květinářů, ochránkyně nevěst.
 12. února Sv. Řehoř - patron žáků, hudebníků, zpěvá-  

  ků, zedníků -svátek žáků a jejich slavnosti.
 14. února Sv. Valentýn - patron zamilovaných. 
  Z vězení posílal psaní podepsaná 
  „ ..s láskou Tvůj Valentýn“ a dodnes se 
  používá, protože přání mají být anonymní.
 19. února Tučný čtvrtek - v novější době bývá spojo-  
  ván se zabíjačkou.
 22. února Taneční neděle - nověji maškarní ples.
 24. února Maškarní úterý - průvod masek, které 
  měly své zvláštní významy.
 25. února Popeleční středa - konec masopustu a 
  začátek postní doby před Velikonocemi - 
  bývala taneční zábava pouze do půlnoci a   
  pohřbívala se basa.
 1. březen  Liščí neděle - šestá do Velikonoc - pekly 
  se preclíky, které děti hledaly po zahradě.

Inspiraci jsme hledaly v knihách:

 A. Vondrušková   České zvyky a obyčeje
 V. Vondruška  Církevní rok a lidové obyčeje
 K. Skopová  Hody, půsty, masopusty
   Staré české pranostiky

Tříkrálové pozdravení
Desátý lednový den vyrazili do ulic Hostinného, Dolní Kalné, 
Rudníku, Olešnice a Čermné tříkráloví koledníčci. V bílých 
oblečcích, s korunou na hlavě, křídou a kasičkou navštěvovali 
dům od domu a přinášeli Vám poselství radosti, pokoje a nadě-
je. 
Tříkrálová sbírka probíhala v Hostinném již podeváté a bylo 
znát, že se pro mnohé stala milou tradicí. Mnozí z Vás nás již 
očekávali, s radostí si s námi zazpívali, mnozí byli rádi, že si 
mohou popovídat, svěřit se s něčím, co je v uplynulém roce 
potrápilo a s nadějí, kterou vkládají do roku nového. I když 
vybrané fi nanční prostředky pomáhají a pro charitativní prá-
ci mají nemalý význam, je právě toto osobní setkání, radost a 
naděje, kterou koledníčci přinášejí do našich domovů, i srdce 
otevřená k naslouchání a pochopení podstatou Tříkrálové sbír-
ky.
Velký dík patří dětem, především z řad skautů, které se, bez 
ohledu na počasí, rok co rok koledování účastní. V letošním 
roce se do sbírky zapojilo celkem 26 skupinek koledníčků s 

KDU - ČSL místní organizace v Hostinném Vás srdečně 
zve na

15. SPOLEČENSKÝ PLES
který se koná v pátek dne 6. února 2009 ve 20 hodin 

v sálech Národního domu v Hostinném

K tanci hraje „Modus“ z Velichovek

Vstupné 100 Kč + 20 Kč místenka

Předprodej vstupenek s místenkou 
od 8. 1. 2009 v Infocentru Hostinné 

(tel. 499 404 746)

Předtančení - Tombola - Občerstvení
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doprovodem - 12 v Hostinném, 2 v Dolní Olešnici, 2 v Dolní 
Kalné, 2 v Čermné a 8 v Rudníku. I přes mrazivé počasí se děti 
vracely s úsměvem a obrovskou radostí, že podpořily správnou 
věc. Také sladkosti, které jste pro ně připravili, je moc potěšily 
a po koledě jim s teplým čajem přišly k chuti.
Děkujeme také těm, kteří nám jakkoli s realizací a propagací 
sbírky pomohli. Díky všem se podařilo vykoledovat prozatím 
rekordních 89 532 Kč. Výtěžek sbírky bude použit na materiál-
ní vybavení pečovatelské služby při Farní charitě v Hostinném, 
kde dosluhují pračky na prádlo a mandl. Auta na rozvoz obědů 
jsou již 8 a 10 let stará.
Za to, že bude možné nákup a opravy těchto prostředků pro naše 
spoluobčany realizovat, patří obrovský dík právě Vám, protože 
Vaše domovy a srdce nezůstaly koledníčkům zavřené…

Za Farní charitu Petr Vatuňa a za skauty Hanka Jiřičková

Foto: Petr Doležal

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ

4. 2. středa v 19.00 hod. SAW V.
Jigsawovo tajemství je téměř prozrazeno! Netřeba představovat 
tento již kultovní hororový kousek. Režie: D. Hackl. Hrají: T. 
Bell, S. Patterson, C. Mandylor aj. USA/Kanada, český dabing, 
88 min., horor, do 15-ti let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

6. 2. pátek v 19.00 hod.  HLÍDAČ č. 47
Douša hlídá výhybky, závory a hlavně svou ženu. Ač dočas-

ně ohluchlý, chce zjistit pravdu o její nevěře, a tak předstírá 
hluchotu i poté, co slyší každé slovo. Nový fi lm režiséra Filipa 
Renče, který rozhodně patří mezi ty nejlepší u nás natočené.
Režie: F. Renč. Hrají: K. Roden, L. Siposová, V. Dlouhý aj., 
ČR, 108 min., psychologický/drama, do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

11. 2. středa v 9.30 hod.!!! O PRINCEZNĚ, KTERÁ 
   VŠECHNO VIDĚLA     
O princezně, která všechno viděla 11´- kresl. - Krtek a ježek 
8´- kresl. Železné boty 15´- loutk. - O líném Honzovi 12´- kresl. 
- Medicína 8´- kresl. Vlněná pohádka - jiné anim. techn. 
Vstupné 15,- Kč.

11. 2. středa v 19.00 hod. DEN, KDY SE ZASTAVILA
   ZEMĚ
Mimozemšťan Klaatu přicestuje na Zemi s jediným úkolem - 
zamezit lidstvu jeho organizovanou sebedestrukci. Otázkou je, 
zda o to vlastně stojíme. Povedený remake z roku 1951.
Režie: S. Derrickson. Hrají: K. Reeves, J. Connelly, J. Hamm 
aj. USA, titulky, 104 min., sci-fi , do 12-ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

13. 2. pátek v 17.00 hod.!!! KDOPAK BY SE VLKA BÁL?
Zveme všechny děti, maminky a tatínky na báječný český fi lm 
plný dětské fantazie a dospělých problémů. Červená Karkul-
ka úplně jinak. Režie: M. Procházková. Hrají: D. Dětková, J. 
Čvančarová aj. ČR, 90 min., rodinný. Vstupné: 70,- Kč.

18. 2. středa v 19.00 hod. KATYŇ
Jedna z nejtemnějších událostí polských dějin. Příběh o zločinu, 
který měl být zapomenut k nám promlouvá prostředky fi lmové-
ho umění. Nenechte si ujít! Režie: A. Wajda. Hrají: J. Assböck, 
A. Chyra, A. Zmijewski aj. Polsko, titulky, 117 min., historic./
válečný, do 15-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

20. 2. pátek v 19.00 hod.  AUSTRÁLIE
Příběh odhodlané bohaté aristokratky ženoucí dvoutisícové stá-
do dobytka přes kus kontinentu.To je romantický epos s prvky 
nenásilné historické refl exe. Režie: B. Luhrmann  Hrají: H. Jac-
kman, N. Kidman, B. Brown aj. AUSTR./USA/VB, titulky, 166 
min., drama/romantický/válečný. Vstupné: 70,- Kč.

25. 2. středa v 19.00 hod. SNĚŽENKY A MACHŘI 
   PO 25 LETECH
Teenagerská klasika se vrací. Tentokrát jako povedená generač-
ní výpověď s vyprávěním o tom, jak jde život dál a jak se s tím 
kdo dokáže poprat. Režie: V. Tauš. Hrají: J. A. Duchoslav, M 
Suchánek, V. Kopta aj. ČR, 114 min., tragikomedie, do 12-ti let 
nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

27. 2. pátek v 19.00 hod. DVANÁCT
Dvanáct porotců, kteří nemají kromě onoho soudního případu 
vůbec nic společného a vidí se poprvé v životě. Neuvěřitelně 
poučný pohled na ruskou mentalitu. Vynikající fi lm Nikity 
Michalkova nominovaný na Oskara. Režie:N. Michalkov. Hra-
jí: A. Petrenko, N. Michalkov, V. Gaft aj. Rusko, titulky, 159 
min., krimi/drama, do 15-ti let nevhodné. Vstupné: 65,- Kč.
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Pronajmu byty v
Hostinném

1 + 2   a    1 + 3
Tel.  724 665 272

POTŘEBUJETE PRÁVNÍ POMOC?
 - Příprava smluv
 - Vymáhání pohledávek
 - Převody nemovitostí
 - Právní servis pro podnikatele
 - Zastupování před soudy
 - Obhajoba v trestním řízení aj.

Využijte nově nabízené služby advokáta se sídlem v 
Hostinném. Marek Dian, advokát

Tel: 731 116 223 

I n z e r c e
MUDr. Miroslav Roháč přijme do 

zubní ordinace zdravotní sestru na 
HPP s nástupem od 1. dubna 2009.

Bližší informace na tel: 

603 856 778. 

                    sobota         21.3.2009
             od 19:30 hod.  KINO HOSTINNÉ
                                 Vstupné: d ti, studenti a d chodci 220,- K , dosp lí 260,- K

                   P edprodej v infocentru Hostinné!

   Sbor dobrovolných hasi  Hostinné Vás srde n  zve na tradi ní

Hasi ský ples 
konaný v pátek 20.2.2009 od 20 hodin  
v sálech Národního domu v Hostinném 

Vstupné v etn  místenky 120 K
P edprodej vstupenek u pí Zlaty Šmídové (tel. 723 779 374) 
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 1. - 28. 2. 8:00-17:00 Hostinné - infocentrum Obrázky nejen ze Zlatého návrší - výstava fotografi í Pavla Taclíka zdarma 
4. 2. 10:00 Hostinné - Mateřské centr. Zahajovací schůzka Mateřského centra 20,- 
4. 2. 14:30-17 Hostinné - DDM Keramická dílna - pro každého, kdo si chce zkusit práci s hlínou nebo dokončit rozd. práci 20,- 
5. 2. 15:30 Hostinné - DDM Zahajovací schůzka kurzu angličtiny pro dospělé (pro mírně pokročilé)  500,- 
6. 2. 20:00 Hostinné - Národní dům 15. společenský ples KDU-ČSL - předt., tombola, k tanci hraje Modus z Velich., lístky v infu 120,- 
6. 2. 14-18:00 Hostinné - Červená škola Zápis dětí do 1. třídy ZŠ - s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz rodiče zdarma 
8. 2. 15:00 Hostinné - M. hotel Dorinka Dar od Boha - koncert mladé, nadějné kapely zdarma 
10. 2. 17:00 Hostinné - knihovna 9. literární večer - autorské čtení člena Pegasu (literární klub v Mělníku) Radovana Tůmy
14. 2. 9:00-9:30 Hostinné - Mackráb Lyžařské závody na Mackrabu - pro děti i dosp.; v příp. nedost. sněhu bude náhr. termín!  
16. 2. 8:00-9:00 Hostinné - DDM Jarní tábor - tradiční příměstský tábor s bohatým programem  1000,- 
20. 2. 20:00 Hostinné - Národní dům Hasičský ples - živá hudba, tombola; předprodej u pí Zlaty Šmídové, tel. 723 779 374 120,- 
21. 2. 20:00 Hostinné - M. hotel Dorinka BlueBrothers - koncert vynikající blues - funkové kapely 100 (raut) 

25. 2. 9:00-15:00 Hostinné - DDM Poznávání dopravních značek - možno využít i v rámci školního vzdělávání zdarma 
26. 2. 8:00-9:45 Hostinné - Kino Povídejme si děti? - hudební divadlo Hradec Králové - Michaela Novozámská  35,- 
27. 2. 8:00 Hostinné - Městs. sp. hala Turnaj v přehazované dívek 300,- 
21. 3. 19:30 Hostinné - kino Víš přece, že neslyším, když teče voda - div. s P. Nárožným, V. Vydrou aj.; lístky v infu 220/260

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
6. 2. 20:00 Arnultovice - KD Revolution vol. 2 - koncerty; úč. Skapollo, GroteSka, Booming Hills, Skoč do zdi  
7. 2. 7-9:30 Žacléř - Národní dům Lyžařský přejezd Rýchor - trasy 15 - 40 km  
7. 2. 1-14:00 H. Maršov - zákl. škola Výroba svíček - vyrobíme si svíčky máč., odlév. i jiné; přihl. na tel. 739 203 208 80,- 
8. 2. 15:00 Trutnov - Národní dům Dráčkoviny - dětský karneval s dráčkem a programem divadla VeTři 35/70 
10. 2. 19:00 Dvůr Králové - Hankův dům Violoncellový dvojkoncert - recitál dvou vyn. violoncellistů - otce a dcery Hoškových  
12. 2. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Kamil Střihavka - koncert oblíbeného zpěváka s kapelou Leaders  250,- 
12. 2. 19:30 Vrchlabí -  klub Kotelna Václav Koubek - koncert známého písničkáře 100,- 
13. 2. 19:00 Jaroměř - divadlo 1 + 1 = 3 - divadelní komedie s Janem Revaiem  
14. 2.  Arnultovice - KD Dětský karneval (od 14h.) a Hasičský ples (od 20h.) - hudba, tombola, občerstv.  50,- 
14. - 22.2. 9-17:00 Hradec Králové - Aldis Výstava akvarijních ryb   
16. 2. 16:30 Jilemnice - SD Jilm Vše o ženách - div. komedie; hrají: J. Schneiderová, J. Krausová, A. Šišková 260,- 
18. 2. 19:30 Vrchlabí -  KD Střelnice As Quests Duo - jazzový koncert 120,- 
18. 2. 19:30 Dvůr Králové - Hankův dům Ledňáček - divadlo; hrají: A. Vránová, P. Kostka, F. Něměc  
19. 2.  Vrchlabí - KD Střelnice Polsko-český večer - vernisáž malíře R. Tryhubczaka a konc. hud. z Kowar a Vrchl.  
21. 2. 15-18:00 Horní Maršov - Stará fara Masopust - veselý masopustní průvod a rej maškar s programem  
21. 2. 9-16:00 Úpice  Za ohřátou medovinou - lyže a pěší na libov. trasách s cílem na Jestřebí boudě  
21. 2. 20:00 Čistá u Horek - sokolovna Hasičský bál - k tanci a zábavě bude hrát skupina Krakonoš, volba miss Candr   
22. 2. 19:30 Vrchlabí - KD Střelnice Kachna na pomerančích - div.; hr.: V. Žilková, M. Stropnický, M. Pešek, K. Jandová   200/240 
23. 2. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Pavel Šporcl - konc. znám. houslisty, zazní sklad. N. Paganiniho, J.S. Bacha aj. 200 
26. 2. 19:30 Nová Paka - MKS Koncert meditační hudby - hudba pro relaxaci s léč. účinky v podání J. Mazánka 80 
26. 2. 19:00 Jaroměř - divadlo Děda Mládek Illegal Band - energetická kapela inspirovaná písničk. I. Mládka  
28. 2. 13:30 Čistá u Horek - sokolovna Dětský maškarní ples - hraje Duo PE, soutěže pro děti, skluzavky, soutěž masek 
28. 2.  Jaroměř - divadlo Boučkova Jaroměř - loutkářská přehlídka a mnoho rozmanitých pohádk. příběhů  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
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Z fotokroniky města Hostinné

Stalo se před 50-ti lety - rok 1959

Lanovka na dopravu dřeva z nádraží do Krkonošských papíren Propadlá vozovka do staré chodby u děkanství

Novostavba v ulici I. Herrmanna Mateřská školka okrsek č. II. na Antoníčku

Čištění koryta Labe u Technolenu Výstavba sociálního zařízení v ČSAD

Připravil: Tomáš Anděl, kronikář města
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V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea:

Nohejlová Helena, Šímová Jiřina, Sekerka Rudolf, Čeřovská 
Jiřina, Trejtnar Vladimír, Sittová Slávina, Sommerová Růžena, 
Sokolová Mária, Šebestová Anna, Klimentová Anna, Tesař 

Miroslav, Kosinová Raduška, Ryška Jozef, 
Steklá Božena, Havlíčková Libuše, Pospíšil 
Luděk, Plecháčová Jiřina, Janotová Olga, 
Riška Jaroslav, Tušiaková Jiřina, Bučinová 
Anna, Horáček Josef, Dandová Ludmila

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 

šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 1. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Vzpomínka
Dne 3. února 2009 vzpomeneme na první rok 
smutného výročí úmrtí milovaného manžela, 
tatínka, dědečka a bratra, pana Josefa Drinky. 
Stále vzpomínáme. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s 
námi.

Nikdy nezapomenou manželka, děti, vnoučata a sestra.

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
     7. a 8. 2. 2009 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 

  14. a 15. 2. 2009 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 
  21. a 22. 2. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
28. 2. a 1. 3. 2009 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985

  Vzpomínka
Dne 27. února 2009 uplyne 5 let, co nás navždy 

opustila tchýně a babička paní Lidmila Plátková, 
dlouholetá průvodčí ČSAD Hostinné.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Snacha Marie Plátková s rodinou

Společenská kronika

Narozeni
Janouch Jiří   Janovská Marie
Zálišová Tereza   Jirsáková Barbora
Kučerová Kristýna  Kusá Nataly 
Nováková Dita  Rambousková Hana

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Dovolilová Jiřina Soukupová Jana
Šindelářová Katarína

Vzpomínáme.

Blahopřání
Dne 9. ledna 2009 oslavil v plné svěžesti 90 let svého života pan 

Ladislav Puš z Hostinného. Pan Puš se narodil ve Vidonicích u Pec-
ky. Hostinné často navštěvoval už v době mezi světovými válkami. 
Po válce si našel v Chotěvicích manželku a v Hostinném se usadil 
natrvalo. Dlouhá léta byl zaměstnancem papírny Labský mlýn. I 
přes svůj vysoký věk je pan Puš stále čilý a rád pracuje na zahrádce. 
V létě se denně vydává na svoji oblíbenou procházku na Kudrnáč. 

Do dalších let přejeme panu Ladislavu Pušovi 
mnoho štěstí a hlavně zdraví. 

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou poděkovat paní MUDr. Jaroslavě 

Halaxové za obětavou péči a citlivý přístup při ošetřování naší 
maminky paní Jany Soukupové.

Zároveň děkujeme všem, kteří se s naší maminkou přišli naposledy 
rozloučit. Děkujeme za projevené soustrasti a květinové dary.

Rodina Soukupova 
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